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Z Á P I S N I C A 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Majcichove, 

ktoré sa konalo dňa 05. mája  2016 
 

Prítomní : Starosta obce, poslanci,  zapisovateľka a ostatní podľa priložených prezenčných listín 
Ospravedlnení: Ing. Juraj Kučera 
Neospravedlnený: 0 
 
Program: 

  Program: 

 1.    Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
 2.    Kontrola uznesení 
 3.    Aktualizácia evidencie trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012-2016 
 4.     Kúpa pozemkov – Chodník smer Opoj 
 5.     Predaj obecného pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – p. Melicher s manželkou 
 6.     Prenájom majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zdravotné stredisko 
 7.    Pošta – rôzne 
 8.    Návrh na uznesenie 
 9.    Záver 
 
   
        1.   Otvorenie 

 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Majcichove otvoril a ďalej viedol starosta obce Ing. Tibor Marek. 
Oznámil, že OZ bolo zvolané v stanovenej lehote a že všetci poslanci Obecného zastupiteľstva boli na 
toto písomne včas pozvaní. Skonštatoval, že sú prítomní 8 poslanci obecného zastupiteľstva  teda 
zasadanie OZ je v zmysle § 2 odst. 2 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení uznášania schopné.  

 
Za členov návrhovej komisie na riadnom zasadnutí OZ boli zvolení: Ing. Branislav Šturdík a Ing. Tomáš 
Sabo 

 
Hlasovanie: Za: všetci     

                             
Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Ing. Mgr. Zuzana Čapuchová a Ing. Anton Frolkovič 

 
 Hlasovanie: Za: všetci 
 
      2.    Kontrola uznesení 
 
Kontrolované bolo plnenie uznesení z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa  
17.3.2016. Kontrolu viedla Ing. R. Hanzelová, hlavná kontrolórka. Skonštatovala, že: 
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- Uznesenie č. 16/2016 -  trvalé uznesenie 
 

3.   Aktualizácia evidencie trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012-2016 
 
     Na základe plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Majcichov na I. polrok 2016 

predložila hlavná kontrolórka aktualizovanú evidenciu trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za 
roky 2012-2016. Ďalej uviedla návrh vedenia dvoch evidencií –evidencia aktuálnych trvalých uznesení 
a evidencia splnených uznesení. Po prerokovaní sa poslanci zhodli a prijatím uznesenia vzali na 
vedomie danú aktualizáciu trvalých uznesení. 

     Aktualizácia trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012-2016 je zverejnená aj na 
webovom sídle obce www.majcichov.sk. 

 
       4.    Kúpa pozemkov – Chodník smer Opoj 
 
              Starosta obce informoval prítomných poslancov o záväzných  súhlasoch vlastníkov 
nehnuteľností s odkúpením časti pozemku na vybudovanie chodníka. Ďalej uviedol, že jedny vlastníci 
nesúhlasia s odpredajom pozemku, ale dobudovanie chodníka  zabezpečia svojpomocne na vlastné 
náklady v požadovanej šírke a kvalite. Na základe tohto poslanci schválili zámer odkúpiť dané 
pozemky na vybudovanie chodníka prijatím uznesenia. 

 
 

        5.    Predaj obecného pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – p. Melicher 
s manželkou 
 
               Prítomní poslanci opätovne prerokovali žiadosť pána P. Melichera o odkúpenie časti obecného 
pozemku, na ktorom má postavenú garáž. Starosta oboznámil prítomných o vykonanom štátnom 
stavebnom dohľade, no zatiaľ nebolo na obec doručené ich písomné stanovisko. 
               Poslanec p. Ing. Frolkovič navrhol počkať na vyjadrenie zo štátneho stavebného dohľadu 
k čomu sa priklonili aj ostatní poslanci. Listom bude odpovedané p. Melicherovi, že Obec Majcichov 
čaká na vyjadrenie štátneho stavebného dozoru a potom bude žiadosť opätovne prerokovaná a Obec 
Majcichov rozhodne o žiadosti na predaj daného pozemku. 
                Ďalej poslanci odporúčajú starostovi posúriť Spoločný obecný úrad o vyjadrenie z kontroly. 
 
        6.    Prenájom majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zdravotné stredisko 
 
              Na základe došlej žiadosti od MUDr. P. Bakiča, obvodného lekára v Obci Majcichov na 
obnovenie nájomnej zmluvy na prenájom priestorov zdravotného strediska, obecného zastupiteľstvo 
prerokovalo situáciu ohľadne poskytovania zdravotnej služby v obci. Po prerokovaní poslanci súhlasia s 
vyvesením zámeru prenájmu priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Žiadosť  o prenájme 
bude opätovne prerokovaná na najbližšom riadnom zasadaní obecného zastupiteľstva. 
 
        7.    Pošta – rôzne 
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              V tomto bode programu boli prerokované nasledovné záležitosti: 
 
Žiadosť – M. Luscoň – Žiadosť o prenájom obecného pozemku na chov kôz – nakoľko boli prizvaní aj 
susedia okolitých rodinných domov, ktorí nesúhlasia s chovom kôz na obecnom pozemku pri ich 
rodinných domov, ich starosta vyzval o vyjadrenie sa k danej žiadosti. 
P. Sivák uviedol svoje pripomienky ohľadne nesúhlasu s chovom kôz na obecnom pozemku pred jeho 
rodinným domom. Uviedol, že p. Luscoň už tam má tie kozy ohradené po dobu 24 hodín denne 
a vybudoval aj prístrešok na prenocovanie. Taktiež uviedol, že p. Luscoň má miesto na umiestnenie kôz 
vo vlastnom dvore. 
P. Luscoň oboznámil prítomných, ako kozy zdedil po otcovi a žiadal na čas umiestniť ich na obecnom 
pozemku, pokiaľ im nevybuduje chliev na vlastnom dvore. Ďalej žiadal o chov kozy na danom obecnom 
pozemku cez deň, že bude pri viazaná na kolíku. Pán Sivák nesúhlasil. 
Poslanci sa po vypočutí daných názor zhodli a dávajú p. Luscoňovi za úlohu do konca júna 2016 t. j. do 
30.06.2016 uviesť obecný pozemok do pôvodného stavu a prijatím uznesenia zamietli jeho žiadosť. 
Pánovi Luscoňovi bude odpovedané listom, taktiež budú informovaní aj okolití vlastníci rodinných 
domov.  
 
Pani E. Kurucová – osobne na zasadnutí uviedla podnet: 
 
Podnet na prešetrenie zdravotnej starostlivosti v obci Majcichov u obvodného lekára – pani Kurucová 
podala písomne na Obecný úrad v Majcichove  podnet na prešetrenie neskorých príchodov neustále 
zastupujúcich lekárov obvodného lekára v obci. Uviedla aj z vlastnej skúsenosti neprofesionálny prístup 
jednej zastupujúcej lekárky.  Žiadala poslancov riešiť a zlepšiť danú situáciu v zdravotníctve v v obci. 
P. Ing. Šturdík navrhol riešenie preposlať sťažnosť na Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou 
a Trnavskému samosprávnemu kraju, pod ktorý spadá daný obvod. Po prerokovaní  poslanci súhlasili 
prijatím uznesenia s návrhom p. Ing. Šturdíka. 
 
Podnet na prešetrenie situácie v Školskom klube detí pri Základnej škole J. Palárika v Majcichove –  P. 
Kurucová písomne taktiež osobne na zasadnutí uviedla situáciu ohľadne priestorov v školskom klube 
detí na základnej škole, o počte detí v dvoch skupinách klubu. Jedna skupina má klubovú miestnosť 
v budove školskej jedálni a druhá skupina sa nachádza v triede prvého stupňa v budove základnej školy. 
Žiadala o jednu triedu určenú len pre druhú skupinu družiny. Zároveň navrhovala o zrekonštruovanie  
vstupu do budovy školskej jedálne. Vytvoriť zvlášť vstup pre jedáleň a zvlášť vstup pre deti v školskom 
klube, z dôvodu malých spoločných priestorov šatne. Poslanci po prerokovaní sa zhodli za vyžiadanie si 
stanoviska Rady školy pri Základnej škole j. Palárika v Majcichove.  
 
Starosta obce informoval prítomných o počte prijatých prihlášok detí do Materskej školy v Majcichove. 
Poslanci opätovne prekonzultovali rekonštrukciu budovy materskej školy prípadne zrekonštruovanie 
náhradných priestorov v obci. Hlavná kontrolórka uviedla pripomienku ohľadne výziev na projekty, na 
čom sa zhodli aj poslanci. 
 
Žiadosť o vysporiadanie pozemku pod bytovým domom so súpisným číslom 563 -  došlá žiadosť od 
vlastníkov bytom v bytovom dome so súpisným číslom 563 bola prerokovaná a následne sa poslanci 
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zhodli za zverejnenie zámeru previesť majetok obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa a zverejnenie 
zámeru prenechanie majetku obce do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa na záhradu. 
 
Verejné osvetlenie – Starosta predložil návrh chýbajúcich lámp na verejnom osvetlení v obci. Poslanci 
po prerokovaní sa zhodli a dali za úlohu starostovi obce pripraviť návrh na nevyhnutné tmavé úseky 
v obci do najbližšieho riadneho zasadania obecného zastupiteľstva. 
 
Zmena termínu riadneho zasadania obecného zastupiteľstva – poslanci sa po prerokovaní zhodli zmeniť 
na termín 13. Júna 2016 o 18,30 hod. 
 
 
         8.   Návrh na uznesenie 
 
              Na riadnom zasadnutí OZ boli navrhnuté a schválené uznesenia, ktoré tvoria prílohu tejto 
zápisnice. 
 
         9.   Záver 
 
            Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť  a ukončil riadne zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 

 
 

V Majcichove, 6. mája 2016 
Zapísala: Marianna Paráková 
 
 

Prílohy: 
 Pozvánka 
 Prezenčné listiny prítomných 
 Prijaté uznesenie 

 
 

Overovatelia zápisnice:     Mgr. Miloš Lelkeš                                           

                                           Mgr. Vladimír Žák 

Starosta obce:                    Ing. Tibor Marek                                                 

 
 


